



县纪委十三届五次全会召开

叶美峰讲话 张少华徐建华林红汉翁旭东等参加

本报讯(记者 李俊秋 俞国文)3月19日,中共常山县第十三届纪律检查委员会第五次全体(扩大)会议召开。县委书记叶美峰强调,要深入贯彻落实中央和省、市委纪委全会精神,从严管党治党、从实改进作风、从紧惩治腐败,推进全面从严治党不断向纵深发展,以实际成效努力营造山清水秀的政治生态。张少华、徐建华、林红汉、翁旭东等县四套班子领导参加,市纪委监委第三监督检查室主任徐明永到会指导。

叶美峰指出,过去一年,全县各级党组织认真履行管党治党主体责任,始终把纪律和规矩挺在前面,深入推进作风建设、加大惩治腐败力度、严格规范权力运行,主题教育深入人心,巡视整改基本完成,惩腐肃贪更加有力,干部作风扎实转变,监督执纪精准高效,推动全面从严治党取得了阶段性成效。

叶美峰强调,加强党性修养,锤炼政治品格。要把加强党性修养作为终身课题,在改革发展的主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿,保持对党绝对忠诚,严肃党内政治生活,加强政治文化建设,锤炼忠诚干净担当的政治品格,确保任何时候任何情况下都

做到政治立场不移、政治方向不偏。严守纪律规矩,锤炼过硬作风。要进一步健全促使党员干部遵守纪律规矩方面的制度,牢固树立党章意识、纪律意识、规矩意识、组织意识,把自己摆进去,主动接受组织、制度的监督,不断加强自律,做到内化于心、外化于行、固化于制。筑牢廉洁底线,锤炼抗腐能力。要大力查办案件,管好小微权力,打击诬告陷害,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,有案必查、有腐必反、有贪必肃,“老虎”“苍蝇”一起打,始终保持反腐高压态势。力戒空谈无为,锤炼实干精神。要持续深化“作风治理年”活动,对敷衍应付、落实不力、监管失职等问题开展重点治理,做到发现一批、查处一批、通报一批。自觉远离形式主义、官僚主义,敢担当、重实干、抓落实,做到真干事、会干事、干成事。把好小事小节,锤炼道德操守。要管住小毛病,注重生活工作的细节,时刻讲操守、重品行、做表率,做到生活正派、情趣健康。要净化交际圈,自觉净化自己的社交圈、生活圈、朋友圈,不为所谓的“友情”蒙蔽,不被所谓的“义气”绑架。要涵养好家风,既要管好身边家人,也要接受家人监督,共同

涵养崇尚廉洁、遵纪守法的家庭文化。落实“两个责任”,锤炼担当本领。权力就是责任,各级党委(党组)要严格落实主体责任,党委(党组)书记要身体力行、冲在一线,党委(党组)班子成员要落实“一岗双责”。负责就要担当,纪检监察机关要聚焦主责主业,履行监督责任,用好问责利器。律人必先律己,纪检监察机关要依规依纪依法履行职责,广大纪检监察干部要在权力行使上慎之又慎、在自我约束上严之又严。

最后,叶美峰引用大型历史廉政越剧《清官樊莹》中“敛财之念不可有,廉明之心不可无”的一句台词,与广大党员干部共勉。希望大家做一个清醒的人,违法违纪的事坚决不做,诱惑的事拒绝去做,尽责的事认真去做;做一个清白的人,坦坦荡荡做人,干干净净干事,看得通透,活得自在,过得心安;做一个清正的人,不辜负党和人民的信任,以实际行动为常山加快发展作出自己的贡献。

会议以视频形式召开,县委常委、县纪委书记、县监委主任王荣国代表县纪委监委作工作报告,通报了违规资金借贷相关案件查处情况。

帮扶解困在一线 天马街道为企业 纾难解困送“春风”

本报讯(记者 郑月红 吴贤林)3月18日,记者在天马街道东港村常山孚康氟化钙有限公司生产车间看到,大型球磨机正在破碎矿石,浓缩过滤后的氟化钙正通过航车进行装包堆放,准备销往巨化等地。“企业于2月25日正式复产,我们在抓好疫情防控的同时,加快生产进度,提高产量。”公司管理人员王涛说,随着生产有序恢复,预计今年企业氟化钙产量将达3万吨,产值1亿多元。

前期,街道干部叶金源在走访时了解到企业在用工方面存在缺口。“员工的返岗不足问题直接影响生产线的复产。”他们立即与县人力资源和社会保障等部门取得联系,记录企业所需岗位,组织企业参与在线招聘。目前,企业已招到员工15名,有效缓解了生产压力。为企业纾难解困后,叶金源还详细了解企业消毒液、口罩等防疫物资储备及复工复产情况,指导企业员工做好日常防护、重点防控。

为确保企业在防疫安全的前提下复工复产,实现平稳健康运行,天马街道充分发挥“组团联企”等机制作用,制定了“一二三”工作法,即成立复工复产专班、组建两支疫情防控监管队伍,落实防疫物资、招工信息、补助政策三项保障。街道干部“点对点”走进企业,开展面对面服务,对企业存在的问题把脉,精准施策帮扶企业。

“喂,陈总,厂里的口罩、消毒水等防疫物资够吗?”“王主任,企业生产基本恢复,防疫物资在积极储备着。”这是天马街道副主任王昊虬与浙江奥胜工贸有限公司董事长陈国丰的一通电话。浙江奥胜工贸有限公司是天马街道2019年的招商引资项目,是一家以生产瑜伽垫、护套、体育器材、美容美发等用品的加工型企业,拥有EVA热压成型的一整套设备,基本满足大订单的生产要求。

虽然企业已经复工复产,但王昊虬仍然操心不停,一有时间就主动对接企业,或询问企业发展困难,或送去政策“福利”。考虑到防疫物资的紧缺,王昊虬还联系各地商会,帮助企业购买急需的口罩、消毒水等。“复工以来,街道精准对接企业诉求,帮助解决了员工返岗、备案审批等各类问题。”陈国丰说,生产正逐渐恢复正常,订单爆满,企业迎来了发展的“春天”。

截至目前,天马街道辖区的工业企业和限上服务业复工率达100%。



政品要正

蔡昭

政品,就是政治品格,是党员干部通过自己的言行呈现出来的情操与修养。党员干部要把涵养政治品格作为终身必修课,勤学勤修,真信真用,始终保持政治清醒,增强政治定力,沿着正确的政治方向前行。

习近平总书记鲜明指出,党员干部要做到“对党忠诚、个人干净、敢于担当”。忠诚干净担当,是共产党人最重要的品质与人格。新时代党员干部要锤炼和提升自己的政治品格,就要做到

“三个正”: 忠正、公正、廉正。忠正,就是要对党绝对忠诚。对于党员干部来说,坚定理想信念,对党绝对忠诚,是第一位的政治要求。保持了忠诚,关键时刻才能靠得住、信得过、用得上。要把对党的忠诚信仰沁入骨髓、融入血液,练就思想上的“金钟罩”“铁布衫”,忠于人民、忠于国家、忠于社会主义事业。公正,就是要坚守公道正派。公道正派是一种人格力量,是对党员干部个人道德品质的基本要求。要坚持原则、主持

正义、秉公办事,始终以党的事业为重,以人民的利益为重,在选人用人、服务群众等方面做到公平不倾斜,公正不护短,公道不藏私。廉正,就是要做到廉洁正直。《楚辞·卜居》里讲:“宁廉洁正直以自清乎”,意思是要以廉洁正直使自己保持清白。党员干部要将廉洁植于心、将正直践于行,守住底线、守住本分、守住灵魂,坐得端、走得直、行得正,切实做到“做人一身正气、做事一本正经、做官一尘不染”。

【全面打赢辉埠环境整治提升攻坚战】



宋畈矿山复绿 初显成效

辉埠钙产业整治工作是践行“两山”理念的重要举措,也是当前我县一项重要政治任务。这段时间,辉埠区域环境系统整治提升攻坚组正以“敢叫日月换新天”的斗志奋战一线,实现了综合整治天天有进展、日日换新颜。图为宋畈片区矿山复绿初显成效。

记者 徐露霞 夏天谷 通讯员 李君平 摄

规上工业亩均税收 增速位居全省第七

本报讯(通讯员 周庆)3月19日,笔者从县经信局获悉,根据省亩均办公布的《2019年全省“亩均论英雄”改革绩效报告》,我县规模以上工业亩均税收增速49.4%,在全省89个县(市、区)中排名第7;规模以上工业亩均增加值增速39.2%,在全省89个县(市、区)中排名第9。

据了解,2019年,我县持续深化“亩均论英雄”改革,推进低效企业改造提升,整治“低散乱”企业(作坊)11家;盘活僵尸企业39家,超额完成目标任务的300%,盘活资产总额36556.8万元,释放土地1534.53亩,新增产值7.5亿。